Контрольная работа за 1 полугодие                                     10 класс    
Вариант 3

       А1.   Укажите график функции, убывающей на промежутке [2; 7]
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А2.   На рисунке изображены графики функций, заданных на отрезке [a; b]. Укажите график 
         нечётной функции.
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А3.   На рисунке 1 изображён график функции. Какому из промежутков принадлежат точки 
         экстремума функции      y =g (x), заданной на интервале (-3; 5). 

         1) (2; 4);       2) [-2; 0];       3) [ 0; 2];        4) (-3; -2);                        Рис. 1

А 4.  Найти множество значений функции 
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А5.   Упростить:     
[image: image14.wmf]a

a

a

cos

sin

1

×

×

-

ctg

    
         1)
[image: image15.wmf];

0

       2) 
[image: image16.wmf];

sin

2

a

      3) 
[image: image17.wmf];

cos

2

a

      4) 
[image: image18.wmf];

sin

1

a

-


А6.   Найдите нули функции 
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 и запишите их сумму.
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А7.    Вычислите    
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А8.   Решите уравнение 
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А9.  Решите уравнение 
[image: image35.wmf]1

2

=

x

tg


       1) 
[image: image36.wmf];

,

4

Z

n

n

Î

+

p

p

       2) 
[image: image37.wmf];

,

8

Z

n

n

Î

+

p

p

    3) 
[image: image38.wmf];

,

2

8

Z

n

n

Î

+

p

p

      4) 
[image: image39.wmf];

,

2

Z

n

n

Î

p


А10   .   Дано: cos
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В1.  Упростить и найти значение выражения: 
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, если cos 
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В2.   Найдите область определения функции: 
[image: image51.wmf]3

4

2

+

-

х

х

+ 
[image: image52.wmf]2

1

+

х


[image: image53.png]2)

i
1 /
[0
é
4)
\
bl
\ 0
\‘




_1290168964.unknown

_1291058614.unknown

_1291148585.unknown

_1291150556.unknown

_1291152991.unknown

_1291153095.unknown

_1291150804.unknown

_1291150834.unknown

_1291150578.unknown

_1291150497.unknown

_1291150525.unknown

_1291150457.unknown

_1291058721.unknown

_1291148515.unknown

_1291148545.unknown

_1291148493.unknown

_1291058665.unknown

_1291058691.unknown

_1291058635.unknown

_1291057793.unknown

_1291057871.unknown

_1291057901.unknown

_1291057837.unknown

_1290169018.unknown

_1291057749.unknown

_1290169002.unknown

_1289831616.unknown

_1290163801.unknown

_1290163839.unknown

_1290168894.unknown

_1290168951.unknown

_1290163821.unknown

_1290163754.unknown

_1290163781.unknown

_1290163725.unknown

_1288645764.unknown

_1289831579.unknown

_1289831591.unknown

_1288645811.unknown

_1289831458.unknown

_1288645793.unknown

_1288645706.unknown

_1288645746.unknown

_1058126319.unknown

